

伊辛巴耶娃领衔联名致信国际田联主席 俄田径运动员请求参加里约奥运

本报讯 俄罗斯田径运动员当地时间11月16日联名致信国际田联主席塞巴斯蒂安·科和国际田联理事会，请求获准参加2016年里约奥运会。

在这封公开信中运动员们表示，完全支持世界反兴奋剂机构、国际田联和俄田径协会在反兴奋剂方面所做的复杂而细致的工作，认为那些违反兴奋剂规定的人，不论其有过多大成就、处于多高职位，都应受到惩罚。但是，那些无辜的、从未使用过兴奋剂的人不应受到牵连。

信中写道：“运动员中有的早在1999年便开始运动生涯，正在为人生中第四次甚至是第五次奥运比赛作准备，也有有所成就的年轻队员，他们正备战自己的第一次奥运比赛。”“我们把同强悍的对手比赛作为人生动力，我们渴望参加里约奥运会，请不要断送我们的梦想”。

俄罗斯奥委会主席亚历山大·茹科夫当天通过媒体再次呼吁，应该让那些“干净的”、从未使用过兴奋剂的运动员参加包



撑杆跳女皇伊辛巴耶娃、110米栏新贵舒本科夫、跳高名将奇切洛娃出席发布会为俄罗斯田径发声

括奥运会在内的所有国际赛事，“他们的这一权利不应受到任何限制”。茹科夫认为，为使俄田径运动员能够参加里约奥运会，俄当务之急是对俄田径协会进行大改组，同时使俄反兴

奋剂部门严格按照世界反兴奋剂机构的标准行事。

世界反兴奋剂机构独立调查委员会11月9日发布调查报告称，俄罗斯田径存在大规模使用兴奋剂问题，并建议全面

禁止俄罗斯田径选手参加包括里约奥运会在内的各种国际赛事。11月13日晚，国际田径联合会理事会以几乎全票通过做出决议，对俄罗斯田径选手实行全面“禁赛”。（新华）

党斐成功挑战蒙目棋 1对25 创人脑极限

本报讯 北京时间11月17日凌晨，中国象棋大师党斐蒙目棋1对25世界挑战赛在新加坡福州大厦圆满战罢。最终，党斐以25战17胜5和3负，胜率达到了78%，创下中国象棋盲棋最新纪录，这次挑战被称为是中国象棋蒙目棋的一次奇迹，基本达到了人脑的极限。

此次，党斐蒙目棋挑战赛首次来到海外——新加坡，比赛于14:30分准时打响，党斐登台戴上专用眼罩，在比赛进行的12个半小时里，党斐为了保持专注全程没有休息，甚至在12个小时里滴水未进，最终以25战17胜5和3负，刷新了蒋川在2013年1月27日创下的1VS22的象棋蒙目棋纪录，这次盲棋挑战也创下了多个纪录，其中包括首次海外挑战，象棋盲棋最多人次，最长时间的纪录。

参加本次挑战赛的25位棋手分别来自新加坡及马来西亚，他们通过80多位棋手的选拔赛获得本次挑战资格，其中不乏在两国棋坛久经沙场的名将。（梓沫）

白俄短跑女将被杀害 疑熟人作案

本报讯 白俄罗斯警方当地时间11月16日宣布，失踪近20天的前白俄罗斯女子短跑名将尤利娅·巴雷金娜的尸体在首都明斯克郊区一片树林中被发现，尸体被包裹在塑料布中，上面覆盖遮挡物。

警方说，巴雷金娜是10月28日在开车回家途中失踪的，警方认为这是一起谋杀案，并已在找到尸体当天立即逮捕了死者生前的一名男性熟人。目前，对此案的全面调查已展开。



据悉，巴雷金娜1984年12月出生于蒙古国布尔干市，18岁开始正式在乌克兰扎波罗热市接受专业体育训练，2008年移民到白俄罗斯，多次夺得白俄罗斯100米和200米全国冠军，代表白俄罗斯参加了2012年奥运会女子百米和女子4×100米比赛。2013年，她因服用违禁药品被禁赛，同年宣布退役，随后从事教练工作。（新华）

▲巴雷金娜(左)在2012年室内世锦赛中

西甲主席： 我是皇马球迷



西甲职业联盟主席特瓦斯承认自己是皇马球迷

本报讯 近日，西甲职业联盟主席特瓦斯接受西班牙媒体《阿斯报》采访时，透露了自己的球迷属性，从小支持皇家马德里。现年53岁的特瓦斯出生于哥斯达黎加，自2013年4月领导西甲职业联盟(LFP)。

特瓦斯说：“如果我不支持马德里，那么这将是虚伪的，我会被描述成一名骗子。我当然不想被称为骗子。想象一下，如果我说我热爱全部球队，然后有人指出我从小支持皇马，去现场看过27场国家德比，在酒吧跟朋友庆祝皇马胜利。我倾向于实事求是。”

特瓦斯表示，西班牙国家德比将不会安排在海外进行，“国家德比永远不会在西班牙之外的地区进行，这是我们联赛的关键比赛，有着巨大的国际影响力。我们在研究一种可能性，将部分比赛安排在西班牙之外进行，但是目前这种计划不在我们国际扩张之中。”（北江）

涉嫌偷税漏税和隐瞒转会费 内马尔官司缠身

本报讯 围绕巴西足球明星内马尔以及他的家人的官司一直不断，而且过一段时间就有新的剧情出现。眼下内马尔在西班牙就面临两场官司，一是涉嫌在转会巴萨的过程中与俱乐部合谋偷税漏税，二是巴西DIS集团控诉内马尔隐瞒转会费。现在，在巴西国内，内马尔也遭遇了法律问题。近日，巴西的法院拒绝了内马尔提出的要求解冻其价值4200万欧元的财产的申诉。

此前据多家媒体报道，巴西

一家法院9月份冻结了球星内马尔大约4700万美元(约合4200万欧元)的资产，原因是这位巴萨前锋涉嫌逃税。巴西圣保罗的一家仲裁机构宣称，内马尔在2011到2013年间涉嫌逃税款大约1800万美元。与此同时，这名巴西球星2013年从巴西桑托斯转会巴萨时收到的报酬也正在被西班牙税务部门调查。

法官卡洛斯·穆塔表示，冻结这4700万美元资产是对内马尔涉嫌在2011至2013年间偷税漏税行为的“特别罚款”。在此

期间，内马尔只支付了不到500万美元的税款，而他本来应该支付约1600万美元的税款。据巴西联邦税务局审计员马丁斯透露，内马尔不会因为这次逃税指控进监狱，但他必须偿还所欠税款，还清之后可避免被监禁。

内马尔在2013年从巴甲桑托斯转会巴萨的过程中也涉嫌偷税漏税。今年初，由于在签约内马尔的过程中涉嫌偷税漏税，巴塞罗那俱乐部现任主席巴托梅乌和前任主席罗塞尔被起诉。（伊万）



巴西足球明星内马尔

超级星期三 你买我就送

体彩又送大礼啦！为了答谢我省彩民长期对“超级大乐透”玩法的厚爱，河南省体育彩票管理中心已于10月27日起，开展“超级星期三，你买我就送”回馈彩民大型促销活动。

本次活动自2015年10月27日起至11月25日，每逢周三开奖的超级大乐透开展活动，即15126期、15129期、15132期、15135期、15138期，活动共5期，持续5周时间。活动期间凡购买每周三开奖的超级大乐透玩法单票单倍金额36元(含)及以上的复式、胆拖彩票(不包含多期票及补打票，复式类型为6+3及以上)，则赠送

价值6元的下期“超级大乐透”彩票一张。单张彩票若满足以上条件且进行倍投，则按投注倍数进行赠送，多买多送。每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动，不能重复兑奖。符合赠票条件的彩票只有在当期开奖过后才能领取赠票，通过机器验票后即可赠送下一期“超级大乐透”彩票。详情请咨询各体彩销售网点。

2015年“超级大乐透”玩法截至9月底已开出169注头奖，奖池长期维持在14亿元以上，成为名副其实的大奖领导者。目前超高的奖池很好地

保障了大奖的成色，尤其在活动期间，还有彩票赠送，一次购买，两次中大奖的机会，绝对超值。在此提醒彩民，保留手中的彩票，不管中不中，只要满足条件都可以到体彩销售网点领取赠票哦！买彩票就买大乐透，你今天买了没？



买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 18.88 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

